

United Kingdom Internal Market Bill

CORRECTION TO HL BILL 135

On page 47, lines 22 to 27, paragraph 2(7) of Schedule 1 appeared by mistake and should not form part of the text of the Bill. In line 28, (8) should read (7).